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NAZWA OBIEKTU 
BUDOWLANEGO

ADRES OBIEKTU DZIAŁKA 101/6, UL. LUBINIECKA 27, CIASNA

TYTUŁ RYSUNKU

IMIĘ I NAZWISKO 
PROJEKTANTA

mgr. inż. arch.            
KATARZYNA BLICHARZ

PODPIS PROJEKTANTA

SKALA RYS.

NUMER UPRAWNIEŃ 
BUDOWLANYCH MPOIA/008/2016

DATA SPORZĄDZENIA 30.03.2024

IMIĘ I NAZWISKO 
PROJEKTANTA 
SPRAWDZAJĄCEGO

mgr. inż. arch.       
ANDRZEJ BEŁDOWSKI

PODPIS PROJEKTANTA        
SPRAWDZAJĄCEGO NUMER 

RYS.

NUMER UPRAWNIEŃ 
BUDOWLANYCH 16/SLOKK/2015

DATA SPRAWDZENIA 30.03.2024

OPRACOWANIE

REMERUS LIESSEN
KONSERWACJA OBIEKTÓW ZABYTKÓWYCH
I MIEJSC DZIEDZICTWA NARODOWEGO

BRANŻA ARCHITEKTONICZNA

projektowany pochwyt Ø50
na wysokości h=110cm
stal malowana proszkowo 
kolor antracyt RAL 9004

oryginalne wypełnienie 
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich
kolor  7013

istniejący pochwyt
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich
kolor antracyt
RAL 9004

istniejący słupek  
do konserwacji 
według programu 
prac konserwatorskich
Słupek- kolor RAL 8014
Wypełnienie kolor RAL 7034
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projektowany pochwyt Ø50
na wysokości h=110cm
stal malowana proszkowo 
kolor antracyt
RAL 9004

istniejący pochwyt
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich
kolor antracyt, RAL 9004 

oryginalne wypełnienie 
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich, 
kolor 7013 
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dodatkowy element 
antypoślizgowy
bolec Ø20
kolor antracyt
RAL 9004

1. Rysunki wykonane na podstawie inwentaryzacji opracowanej przez SCAN M2 we wrześniu 2023r.
2. Na podstawie projektu PAB nie należy prowadzić robót budowlanych.
3. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie. 
4. Szczegółowe rozwiązania oraz detale zaleca się wykonać na podstawie projektu PW.
5. Niniejszy rysunek należy rozpartywać równolegle z pozostałymi rysunkami i częścią opisową
6. Wykonanie prac na jednej kondygnacji nie gwarantuje uzyskania pozwolenia na użytkowanie

850 20 850 20

oryginalne listwy maskujące 
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich, 
kolor antracyt RAL 9004

istniejące listwy maskujące
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich
kolor antracyt
RAL 9004

oryginalne stopki stalowe
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich
kolor antracyt RAL 9004

oryginalne wypełnienie 
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich, 
kolor Ral 7034  

oryginalne wypełnienie 
do konserwacji według
programu prac konserwatorskich, 
kolor RAL 7034  

K-56
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NAZWA OBIEKTU 
BUDOWLANEGO

ADRES OBIEKTU DZIAŁKA 101/6, UL. LUBINIECKA 27, CIASNA

TYTUŁ RYSUNKU

IMIĘ I NAZWISKO 
PROJEKTANTA

dr. inż. arch.            
ELŻBIETA 

BŁESZYŃSKA

PODPIS PROJEKTANTA
SKALA 
RYS.

NUMER UPRAWNIEŃ 
BUDOWLANYCH

DATA SPORZĄDZENIA 30.09.2025

IMIĘ I NAZWISKO 
PROJEKTANTA 
SPRAWDZAJĄCEGO

mgr. inż. arch. AGNIESZKA 
ROMANOWSKA -TARCZYŃSKA 

PODPIS PROJEKTANTA        
SPRAWDZAJĄCEGO NUMER 

RYS.

NUMER UPRAWNIEŃ 
BUDOWLANYCH

DATA SPRAWDZENIA 30.09.2025

                                                                                                                                                                                                                      KONSORCJUM FIRM

Elżbieta Błeszyńska  KREATOR Studio Projektowe
44-120 Pyskowice, ul. Gen. Władysława Sikorskiego 12/2

NIP: 9690086804 , REGON : 273013933

Pracownia Architektoniczno-Urbanistyczna A3
Agnieszka Romanowska - Tarczyńska 

44-100 Gliwice, ul. Bednarska 4/4
NIP: 7491355637 , REGON : 273800401

 

Uprawnienie budowlane do projektowania 
bez ograniczeń w specjalności 
architektonicznej Nr 1/2000/Op
Nr na liście członków Opolskiej Okręgowej 
Izby Architektów RP : OP-0081 

Uprawnienie budowlane do projektowania 
bez ograniczeń w specjalności 
architektonicznej Nr 13/SLOKK/2018
Nr na liście członków Śląskiej Okręgowej 
Izby Architektów RP : SL-1934 

ARCHITEKTONICZNA / PROJEKT TECHNICZNY BRANŻA 

PROGRAM KONSERWATORSKI:
Balustrada drewniana, płycinowa, wykonana z desek ułożonych pionowo                   
i wykończona okleiną z drewna o czerwonawym odcieniu. Listwy okalające 
płyciny malowane były na kolor nawiązujący do barwy drewnianej okleiny. 
Należy usunąć wartwy lakieru, uzupełnić ubytki następnie pomalować, 
zwiększyć wysokość balustrady do 1.10 m o dodanie pochwytu 
drewnianego na całej długości. 

1. Demontaż balustrad
2. Oczyszczenie powierzchni metodą strumieniowania ścierniwem
3. Likwidacja ognisk korozji
4. Uzupełnienie ubytków
5. Zabezpieczenie antykorozyjne
6. Montaż nowego pochwytu w celu zwiększenia wysokości do 1.10 m
7. Malowanie x 2 
8. Ponowny montaż


	Arkusze
	RYS. NR 56 Balustrada wewnętrzna


